



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 1^η Υ.Πε ΑΤΤΙΚΗΣ
Γ.Ν. ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
Ταχ. Δ/νση: Ιπποκράτους 8 Πεντέλη
Υπηρεσία: Γραφείο Προμηθειών
Πληροφ.: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΙΑΚΟΥ
Τηλ . 213 2052 508 ή 518
e-mail promitheion@paidon-pentelis.gr

Πεντέλη, 31-08-2023
Αρ. Πρωτ: 10052/04-09-23

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση Προμήθειας Εξωσυμβατικού Είδους

Το Γενικό Νοσοκομείο Παιδων Πεντέλης προτίθεται να προβεί στην προμήθεια των κάτωθι ειδών, με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο κατόπιν συλλογής προσφορών, για

- 1. ΑΠΛΕΣ ΜΑΣΚΕΣ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΠΑΙΔΩΝ**, διαφανείς από μαλακό βινύλιο, με έλασμα για καλύτερη συγκράτηση στη μύτη, με αυξομειούμενη ελαστική ταινία. Να συνδέεται με πλαστικό σωλήνα μήκους 2m, συμβατή με συμπυκνωτή οξυγόνου και φιάλη οξυγόνου, ποσότητα προς προμήθεια 400 τμχ.
- 2. ΣΕΤ ΓΙΑ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΕΝΗΛΙΚΩΝ**, σε ατομική συσκευασία, μ.χ. Να περιέχεται στο σετ μάσκα προσώπου με νεφελοποιητή, που διαθέτει περιστρεφόμενο συνδετικό για εισπνοή. Να συνδέεται στην παροχή οξυγόνου με ασφάλεια και επίσης να περιλαμβάνει σωλήνα οξυγόνου, μήκους ~180cm, που δεν τσακίζει, ποσότητα προς προμήθεια 300 τμχ.
- 3. ΣΕΤ ΓΙΑ ΝΕΦΕΛΟΠΟΙΗΣΗ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΠΑΙΔΩΝ**, ποσότητα προς προμήθεια 200 τμχ.

ΔΕΙΓΜΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ, ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ

Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Υ.Υ.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:

A/A	ΕΙΔΟΣ	Μονάδα μέτρησης	Τιμή Μονάδος χωρίς ΦΠΑ	Συνολική τιμή ή τιμή χωρίς ΦΠΑ	ΦΠΑ	Τελική Τιμή	Κωσικός Παρατηρητήριο	Τιμή Παρατηρητήριο	u
1									

Το παραπάνω είδος πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρει σήμανση CE.

Οι τιμές των προσφερομένων υλικών, δεν θα υπερβαίνουν τις αντίστοιχες ανώτατες τιμές (αν υπάρχουν), του Παρατηρητηρίου Τιμών της Ε. Π. Υ. Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις κατά ανωτέρω παραδεκτές τιμές απορρίπτονται. (Εγκύκλιος ΕΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΔΑ: Β445Θ-ΩΩΒ).

Οι προσφορές δύνανται να αποστέλλονται στο Γρ. Προμηθειών μέσω e-mail

promitheion@paidon-pentelis.gr, έως **ΔΕΥΤΕΡΑ 11-09-2023 & ώρα 09:00**.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά με τη δημοσίευση του παρόντος.

Η ΑΝΑΠΛ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΚΑΤΟΙΚΟΥ